
11/06/2019 SALI  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  7 KOCA BAYRAM ARKA SOL AYAKTA TOPALLIKTAN DOLAYI SAHA 

VETERİNERLİĞİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  6 UÇAN UÇAN SELÇUK AKBULAT RAPORLU OLDUĞUNDAN ZAFER DEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  14 SALİHİM RAPORLU OLMASISERGEN GÖKÇE NİHAT YILDIRIM

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



1 numaraya kayıtlı BADEGÜL  isimli atın binicisi Tolga YILDIZ   start çıkışı   yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye 

çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması 

yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendi uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı ODDJOB   isimli atın binicisi Velat DEMİR' in, koşunun son düzlüğünde ata  fazla sayıda Kamçı ( 9 Adet ) 

kullanarak yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini belirtmiştir.18.06.2019 tarihinde Kurulumuza verdiği savunmasına istinaden; 

TJK TV'den alınan görüntülerin büyütülerek yapılan detaylı incelemede ; yarış esnasında sallamaların vurma gibi görüldüğü tespit 

edilmiş savunması haklı bulunmuştur.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı HANIM  SULTAN isimli atın binicisi  Çetin TAŞ son düzlükte  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı 

ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını 7 gün içerisinde 

vereceğini belirtmiştir. 18.06.2019 tarihinde vermiş olduğu savunması  Kurulumuzca  yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 

458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı BU  isimli atın binicisi  Mehmet KAYA  son düzlükte  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye 

çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini 

belirtmiştir.  18.06.2019 tarihinde savunmasını Kurulumuza vermediğinden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar  ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


